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Protokół Nr XVIII/2012 

Z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 3 lipca 2012 r. o godz. 17
00

 

w Sali Gminnego Ośrodka Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy Chybie   mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

Z-ca Wójta Gminy Chybie    dr Andrzej Bura  

Skarbnik    mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, Sołtysi, red. Gazety 

Lokalnej Nowa Formacja.  

 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iż zgodnie z listą obecności 

w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 

osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Janusz 

Waleczek oraz Sebastian Strządała nieobecni, usprawiedliwieni. 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas przedstawił proponowany porządek obrad. 

 

1.     Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na poprzedniej 

sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi usuwania odpadów 

z nieruchomości. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVI/170/05 Rady 

Gminy Chybie z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie kryteriów i trybu przyznawania 

nagród dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Zespołu ds. zaopiniowania 

kandydatów zgłoszonych na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia informacji o kandydatach 

na ławników. 
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15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę Nr I/5/10 Rady Gminy 

Chybie z dnia 30 lipca 2010 r. w sprawie określenia zakresu działania oraz składu 

liczbowego komisji stałych Rady Gminy Chybie. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę Nr III/10/10 z dnia 30 

grudnia 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy 

Chybie. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 r.  

18. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2012-2029. 

19. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

20. Wolne wnioski i informacje. 

21. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 13 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  

 

3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Gminy Chybie.  

Protokół przyjęto jednogłośnie, głosując 13 głosów „za”. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radna Maria Pisarek:  

1. Czy wystąpiono do PZDP w Cieszynie w sprawie zabezpieczenia środka jezdni ul. 

Bielskiej na odcinku od granicy Powiatu Bielskiego do przejazdu kolejowego oraz w sprawie 

wykaszania poboczy, głównie ul. Bielskiej. Wyjaśniła, że środkiem drogi przebiega luka. 

Radna przypomniała, że w tej sprawie rozmawiała z radnym powiatowym. Jak to nie zostanie 

poprawione to droga będzie ulegała niszczeniu. 

2. Pytała czy każdy przypadek niszczenia przystanku przy ul. Kolonia jest zgłaszany Policji 

i jakie są efekty ich działań. To są wydatki dla Gminy. Część mieszkańców wie, kto to robi, 

a Policjanci nie. 

3. Czy są podjęte działania w sprawie dębów, które się łamią i stanowią zagrożenie dla ludzi. 

Jaka z tego tytułu jest odpowiedzialność dla konserwatora przyrody. Obok posesji Państwa 

Dziendziel jest odłamany konar, który leży na polu prywatnym. Pani Konserwator twierdzi, 

że drzewo jest na razie zielone.  

4. Jaki jest na dzień dzisiejszy stan uzgodnień dotyczących dojazdu autobusami do Bielska – 

Białej. W tej chwili w niedzielę nawet z Iłownicy nie jeździ autobus.  Radna zaproponowała 

również, aby nawiązać współpracę z Burmistrzem Strumienia i Wójtem Zebrzydowic 

odnośnie podjęcia intensywnych starań u Marszałka Województwa odnośnie transportu 

kolejowego na odcinku Zebrzydowice - Czechowice – Dziedzice. 

Zapytania i interpelacje załącznik nr 3. 

Radny Antoni Kopiec pytał: 

1. Na jakim etapie jest projekt odwodnienia ul. Krętej w Mnichu. 

2. Co z dębem na skrzyżowaniu ul. Kolonia i Bielska. 

3. Na jaki etapie jest uzupełnianie poboczy dróg. 

Zapytania i interpelacje załącznik nr 4. 

 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na poprzedniej sesji. 

– załącznik nr 5. 

Informację przyjęto jednogłośnie, głosując 13 głosów „za”. 

 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami – załącznik nr 6. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie, głosując 13 głosów „za”. 



 3 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

Komisja Budżetu. Przewodnicząca Komisji Maria Pisarek poinformowała, że odbyło się 

jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję. Komisja zapoznała się 

również z informacją i omówiła postępowania przetargowe na zadania zaplanowane 

w budżecie na 2012 r. - opinia Komisji stanowi załącznik nr 7. 

Komisja Oświaty. Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska poinformowała, że odbyło się 

jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję. Na posiedzeniu obecni 

byli przedstawiciele RKS Cukrownik, zastanawiano się nad możliwością dofinansowania 

sekcji tenisa stołowego, która uzyskała awans do I ligi - opinia Komisji stanowi załącznik nr 

8. 

Komisja Prawa. Przewodniczący Komisji Rafał Zieliński poinformował, że odbyło się jedno 

posiedzenie Komisji wraz z Komisją Środowiska, na którym opiniowano materiały na Sesję - 

opinia Komisji stanowi załącznik nr 9.  

 Komisja złożyła wniosek o zorganizowanie spotkania z udziałem członków Komisji Prawa, 

pracowników Urzędu Gminy oraz Policji celem dokonania weryfikacji i uzupełnienia 

oznakowań dróg gminnych  

Komisja Środowiska. j.w. - opinia Komisji stanowi załącznik nr 10. 

Komisja Doraźna. Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja zakończyła prace 

w maju. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Pan Wojciech Waldowski prezes Śląskiego Związku Tenisa Stołowego przywitał Radnych 

i Panią Wójt. Poinformował, że Śląski Związek wyróżnia samorządy, które w szczególny 

sposób popierają sport, bo bez pomocy Gminy zrobienie wyniku w tej skali, jaki się wydarzył 

w Chybiu, jest nie możliwie. Na ręce władz złożył podziękowania. Na ręce Pani Wójt 

w imieniu Związku Śląskiego i w imieniu Zarządu Polskiego Związku przekazał medal 80-

lecia Polskiego Związku Tenisa Stołowego. Prosił o dalsze wspierania tenisa.  

Pani Wójt podziękowała za otrzymane wyróżnienie. 

Głos zabrała Pan Tadeusz Strządała Przewodniczący Kółka Rolniczego w Chybiu. 

Wystąpienie Przewodniczącego stanowi załącznik nr 11.  

Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała wyraził opinię, że remonty, które już zostały zrobione 

są wykonane bardzo dobrze. Boczny odcinek ul. Czereśniowej wykonany w grysie jest 

zadawalający. Pytał czy będzie również wykonane pobocze na ul. Kościelnej, ponieważ 

w styczniu otrzymał pismo, że to będzie robione. Następnie Sołtys pytał, na jakim etapie są 

zadania z funduszu sołeckiego. Poruszył sprawę nadania nazwy ulica Czereśniowa na odcinku 

drogi na tak zwanym Starym Dworze. To powoduje problemy z lokalizacją tego adresu 

w wypadku dojazdu straży lub karetki pogotowia. Pojazdy błądzą po ul. Czereśniowej. 

Mieszkańcy nie chcą mieć nazwy ul. Czereśniowa. Jak by ktoś zapytał o Stary Dwór to 

wszyscy wiedzą gdzie to jest. 

Prezes RKS Cukrownik Jan Kajsztura podziękował Pani Wójt oraz Radzie Gminy za 

całokształt pomocy nie tylko dla tenisa, ale również dla piłki nożnej i gimnastyki. Powiedział, 

że władze wojewódzkie podkreślają tą dobrą współprace Gminy i Klubu.  

Sołtys Zarzecza Franciszek Stokłosa poinformował, że na ul. Podgroble gałęzie drzew 

zwisają nad drogą i stwarzają zagrożenie dla nowo kursujących busów.   

Sołtys poinformował następnie o konieczności zwrócenie uwagi na wykaszanie poboczy dróg. 

Przewodniczący RG pytał czy Radni wyrażą zgodę na odstąpienie od czytania pełnego tekstu 

uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu wobec tej propozycji. 
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9. Rozpatrzenie projektu w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Chybie; 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk przypomniała, że poprzednia uchwała w sprawie planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie została przez Wojewodę uchylona. Po 

konsultacjach z pracownikami RDOŚ wyłączono pola irygacyjne i przystąpiono do ponownej 

procedury uchwalenia planu. Procedury zostały zachowane, plan został pozytywnie zaopiniowany 

przez RDOŚ i został wyłożony do ponownego wglądu.  W trakcie wyłożenia została złożona 

1 uwaga, którą na tym etapie i w tym trybie należy potraktować, jako bezprzedmiotową, ponieważ 

uwagi mogły dotyczyć tylko pól irygacyjnych. Innych zmian w tym planie nie dokonano. 

Do obecnych na Sesji projektantów nie zwrócono się z zapytaniami. 

Przewodniczący zaproponował, aby głosowanie złożonych uwag odbywało się w ten sposób, że 

odczyta kolejno numer uwagi i podda pod głosowanie, ponieważ radni mają przed sobą listę i treść 

uwag wniesionych do projektu.  Wyjaśnił, że procedura będzie polegała na głosowaniu, kto jest 

„za” rozstrzygnięciem Wójta. 

Przystąpiono do głosowania uwag:  

Uwaga nr 1a, - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 1b, - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 2 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 3 - „za” 13 głosów  

Uwaga nr 4 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 6 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 8 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 11a - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 11b - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 11c - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 11d - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 12a - „za” 13 głosów, 

Uwaga nr 12c - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 12d - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 12e - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 12f - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 12g - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 13 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 14 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 15b - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 16 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 17 - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 20a - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 20b - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 20c - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 20d    -   „za” 13 głosów 

Uwaga nr 21    -   „za” 13 głosów 

Uwaga nr 23a    -   „za” 13 głosów, 

Uwaga nr 23b    -   „za” 13 głosów 

Uwaga nr 25    -   „za” 11 głosów, „wstrzymujące” 2 głosy 

Uwaga nr 26b    -   „za” 11 głosów, „wstrzymujące” 2 głosy 

Uwaga nr 27b    -   „za” 13 głosów 

Uwaga nr 1(28)   -   „za” 13 głosów 

Uwaga nr 2a(29) - „za” 13 głosów 
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Uwaga nr 2b(29b) - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 3(30) - „za” 13 głosów 

Uwaga nr 1(31) - „za” 13 głosów 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/125/2012 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Chybie – załącznik nr 12. 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi usuwania odpadów 

z nieruchomości; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/126/2012 w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez 

właścicieli nieruchomości za usługi usuwania odpadów z nieruchomości - załącznik nr 13.  

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/127/2012 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej – 

załącznik nr 14. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVI/170/05 Rady Gminy 

Chybie z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla 

nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/128/2012 zmieniająca uchwałę Nr XXVI/170/05 Rady Gminy Chybie z dnia 

30 marca 2005 r. w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli za 

ich osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze – załącznik nr 15. 

 

13. Rozpatrzenie projektu w sprawie powołania Zespołu ds. zaopiniowania kandydatów 

zgłoszonych na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały oraz proponowany skład Komisji: 

Henryk Kosowski   – Przewodniczący Komisji 

Helena Bełtowska   – Z-ca Przewodniczącego Komisji 

Małgorzata Kowalska  – członek  

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie proponowany skład Komisji. 

Radni głosując 12 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” przyjęli proponowany skład 

Zespołu. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/129/2012 w sprawie powołania Zespołu ds. zaopiniowania kandydatów 

zgłoszonych na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie – załącznik nr 16. 
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14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia informacji o kandydatach na 

ławników. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/130/2012 w sprawie zasięgnięcia informacji o kandydatach na ławników – 

załącznik nr 17. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę Nr I/5/10 Rady Gminy 

Chybie z dnia 30 lipca 2010 r. w sprawie określenia zakresu działania oraz składu 

liczbowego komisji stałych Rady Gminy Chybie. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/131/2012 zmieniającego uchwałę Nr I/5/10 Rady Gminy Chybie z dnia 30 lipca 

2010 r. w sprawie określenia zakresu działania oraz składu liczbowego komisji stałych 

Rady Gminy Chybie – załącznik nr 18. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę Nr III/10/10 z dnia 30 

grudnia 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy 

Chybie. 

Przewodniczący RG poinformował, że z projektu uchwały należy wykreślić paragraf o treści 

„Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.” 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/132/2012 zmieniającego uchwałę Nr III/10/10 z dnia 30 grudnia 2010 r. w sprawie 

trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Chybie – załącznik nr 19. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 r.  

Przewodniczący poinformował, że rozpatrywany będzie projekt przedstawiony 

w autopoprawce, którą radni otrzymali przed Sesją. 

Komisje Oświaty, Prawa i Środowiska opiniowały pozytywnie pierwotny projekt uchwały. 

Komisja Budżetu opiniowała pozytywnie autopoprawkę. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/133/2012 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 r. – załącznik nr 20. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2012-2029. 

Przewodniczący poinformował, że rozpatrywany będzie projekt przedstawiony 

w autopoprawce, którą radni otrzymali przed Sesją. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 13 Radnych 13 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XVIII/134/2012 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2012-2029 – załącznik nr 21. 

 

19. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk odpowiadała na złożone zapytania i interpelacje. 
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Radnej Marii Pisarek: 

1. Wójt powiedziała: przyjęłam, że skoro był Radny Powiatowy i przyjął sprawę do 

załatwienia to nie wystąpiłam do PZDP w Cieszynie. Wobec powyższego zostanie 

wystosowane pismo w tej sprawie. 

2. Wójt powiedziała: każdorazowo jak jest zniszczony przystanek występujemy do Policji. 

W 1 przypadku sprawca się znalazł i pokrył koszty naprawy. To dotyczyło przystanku przy 

przedszkolu w Chybiu. W tym przypadku, o który Pani pyta sprawcy nie znaleziono 

i każdorazowo postępowanie jest umarzane z uwagi na małą szkodliwość czynu i brak 

sprawcy. 

3. Wójt poinformowała, że w sprawie 2 dębów wystąpiono do Starostwa w celu 

przeprowadzenia badań dendrologicznych żeby te dęby wyciąć a w przyszłorocznym 

budżecie zostaną zabezpieczone środki na badania dendrologiczne. Wójt powiedziała, że 

rozezna, jaka jest odpowiedzialność konserwatora przyrody. 

4. Wójt odczytała pismo Starosty Cieszyńskiego dotyczące komunikacji na trasie Chybie – 

Bielsko - Biała - załącznik nr 22. 

Wójt poinformowała, że nawiąże współpracę z Burmistrz Strumienia i Wójtem Zebrzydowic 

w sprawie komunikacji PKP na trasie Zebrzydowice – Czechowice Dziedzice.  

Radnego Antoniego Kopca: 

1. Wójt przypomniała, że na ul. Krętej dwóch właścicieli nie zgadza się na proponowany 

przebieg odwodnienia. W związku z tym projektanci zastanawiają się nad innym sposobem 

rozwiązania odwodnienia. 

2. Sprawa dębu jest prowadzona w Starostwie i jest w toku, do 30 czerwca miała być ta 

sprawa załatwiona. Nawiążę kontakt z Panią Ossolińską z Wydziału Ochrony Środowiska 

w Starostwie Powiatowym w Cieszynie. 

3. Remonty są w toku. 

Sołtysa Zaborza Kazimierza Strządały: 

Remonty dróg są w trakcie realizacji. Co do zmiany nazwy ulicy, to nie stanowi większego 

problemu. Jednak mieszkańcy muszą mieć świadomość, że to się wiąże z pewnymi kosztami, 

ponieważ trzeba zmienić dokumenty. 

Sołtys powiedział, że mieszkańcy mają tego świadomość. 

Wójt odpowiedziała, aby w takim razie mieszkańcy wystąpili z wnioskiem i propozycją 

zmiany nazwy. 

Realizacja zadań w ramach funduszu sołeckiego jest w trakcie realizacji. Szczegóły w tej 

sprawie sołtys może uzyskać w Urzędzie Gminy. 

Sołtysa Zarzecza Franciszka Stokłosy: 

 Wójt wyraziła stanowisko, że złożone przez Sołtysa interpelacje zostaną załatwione przez 

obecnego na sesji radnego Powiatowego. 

 

20. Wolne wnioski i informacje. 

Radna Maria Pisarek nawiązała do pisma, które otrzymała w ramach swoje interpelacji 

dotyczącej dębu przy wyjeździe ze sklepu Nik Pol. Odczytała pismo. 

Radna powiedziała, że jest oburzona na odpowiedź PZDP w Cieszynie. Poinformowała, że na 

spotkaniu w lutym nie było mowy o ustawieniu lustra wręcz paru przedstawicieli Policji 

powiedziało, że to lustro tam się nie sprawdzi. I to jest racja. Jak się wyjeżdża z Kościuszki 

i widzi światła samochodu to ten samochód już jest za zjazdem do Nik Polu. To już jest za 

późno. To lustro psuje widoczność. Ja to piszę, bo to trwa od kilku lat.  Ja to rozumiem, bo 

w urzędzie została podjęta uchwała o nie wycinaniu drzewa i to jest w tej chwili 

niekomfortowa sytuacja. Będę pisać skargę w tej sprawie. Nie będziemy czekać na wypadek. 

Radny Mirosław Janusz pytał, na jakim etapie są prace związane z oświetleniem bocznego 

odcinka ul. Słowackiego. 



 8 

Wójt odpowiedziała, że to zostanie zrealizowane do końca roku. 

Z-ca Wójta dodał, że dokumentacja jest wykonana i złożona w Starostwie celem uzyskania 

stosownych zezwoleń. 

Radny Mirosław Janusz pytał następnie o przepust przy przejeździe na ul. Topolowej. Czy 

wiadomo czy PKP będzie to realizowało. Przejechanie przez przejazd nastręcza problemy. 

Wójt odpowiedziała, że rozezna sprawę. 

Radny Rafał Zieliński podziękował Pani Wójt i Radzie Gminy za umożliwienie realizacji 

Wojewódzkiego Zjazdu OSP przez OSP Mnich. 

Sołtys Frelichowa Ludwik Sobaszek poinformował, że w Strumieniu zaprzestano 

ozonowania wody. Czy władze Gminy były o tym poinformowane, że jakość wody ulegnie 

pogorszeniu. Czy Radni o tym byli informowani. Skoro są informowani o podnoszeniu 

stawek opłaty za wodę to również o pogorszeniu jej, jakości powinni być informowani. 

Pani Wójt odpowiedziała, że o tej sprawie nie była informowana i będzie rozmawiała o tym 

z Dyrektorem WZC Panem Januszem Stecem.   

 

21. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Mirosław Wardas zakończył 

XVII Sesję RG o godz. 18
26

. 

 
Protokołowała 

B. Kurcius 

 

 


